







Ne pas publier avant le	5 mai 2022				
Nom complet du produit/Intitulé	Casque gaming premium CORSAIR HS80 RGB USB avec son surround 7.1, blanc				
Nom bref du produit/Intitulé	CORSAIR HS80 RGB USB, blanc				
Image produit	<u>LIEN</u>				
Vidéo produit	N/A				
100 mots Produit Descriptif	Le casque gaming CORSAIR HS80 RGB USB offre un son incroyablement détaillé via des transducteurs audio en néodyme de 50 mmm personnalisés. Le son surround Dolby Audio 7.1 vous place au cœur de l'action, tandis qu'un microphone omnidirectionnel de qualité adaptée à la diffusion capture votre voix avec une clarté exceptionnelle. Jouez confortablement avec les écouteurs en mousse à mémoire de forme et un design d'arceau souple, ainsi qu'une conceptior				
Descriptif du produit en 50 mots	Le casque gaming CORSAIR HS80 RGB USB offre un son incroyablement détaillé via des transducteurs audio en néodyme de 50 mmm personnalisés. Le son surround Dolby Audio 7.1 vous place au cœur de l'action, tandis qu'un microphone omnidirectionnel de qualité adaptée à la diffusion capture votre voix avec une clarté exceptionnelle.				
Descriptif du produit en 25 mots	Le casque gaming CORSAIR HS80 RGB USB offre un son incroyablement détaillé via des transducteurs audio en néodyme de 50 mmm personnalisés avec un son surround Dolby Audio 7.1.				

Appel gratuit : +888.222.4246

25 mots







## Vivez pleinement l'expérience de jeu avec un casque alliant design CORSAIR emblématique, son exceptionnel et qualité d'assemblage de confiance. Donnez vie à votre jeu avec le son surround Dolby Audio 7.1 qui vous place immédiatement au cœur de l'action.

- Donnez vie a votre jeu avec le son surround Dolby Audio 7.1 qui vous place immediatement au cœur de l'action
- 3. Des faibles murmures aux explosions retentissantes, une paire de transducteurs audio de haute densité en néodyme de 50 mm personnalisés capte tous les sons dans les moindres détails avec une vaste gamme de fréquences allant de 20 Hz à 40 000 Hz.
- 4. Profitez de longues heures de confort grâce aux écouteurs en mousse à mémoire de forme avec un extérieur en tissu microfibre respirant et un design d'arceau souple et ajustable.
- 5. Un microphone omnidirectionnel de qualité adaptée à la diffusion capture votre voix avec une clarté remarquable, avec une fonction sourdine flip-up ainsi qu'un voyant LED de sourdine intégrée.
- 6. La connexion filaire USB garantit un son 24 bits/96 kHz haute-fidélité.
- 7. Conçu pour résister à des années de gaming grâce à une construction durable renforcée par de l'aluminium.
- 8. Les commandes de volume et de sourdine en supra-aural permettent d'effectuer des réglages de votre son à la volée sans vous distraire de vos sessions de jeu.
- Personnalisez l'aspect de votre casque grâce à l'éclairage RGB dynamique sur chaque oreillette, programmable avec un choix presque illimité de couleurs.
- Le logiciel CORSAIR iCUE permet le contrôle du son latéral, la synchronisation de l'éclairage RGB avec tous les périphériques CORSAIR compatibles, et bien plus encore.

#### Soyez au cœur de l'action : le HS80 RGB USB allie design CORSAIR emblématique, son exceptionnel et qualité d'assemblage de confiance.

- 2. Son surround Dolby Audio 7.1 : donne vie à votre jeu en vous plaçant immédiatement au cœur de l'action.
- 3. Captez tous les sons : des faibles murmures aux explosions retentissantes, une paire de transducteurs audio de haute densité en néodyme de 50 mm personnalisés diffuse les sons dans les moindres détails avec une vaste gamme de fréquences allant de 20 Hz à 40 000 Hz.

# 4. **De longues heures de confort :** le casque est équipé d'écouteurs en mousse à mémoire de forme avec un extérieur en tissu microfibre respirant et un design d'arceau souple et ajustable.

- 5. **Microphone omnidirectionnel de qualité adaptée à la diffusion :** capture votre voix avec une clarté remarquable, avec une fonction sourdine flip-up ainsi qu'un voyant LED de sourdine intégré.
- 6. Audio haute-fidélité 24 bits/96 kHz : faites l'expérience d'un véritable son haute-fidélité par connexion USB filaire.
- 7. Construction durable : renforcée par de l'aluminium pour résister à des années de gaming.
- 8. Commandes de volume et de sourdine en supra-aural : permettent d'effectuer des réglages de votre son à la volée sans vous distraire de vos sessions de ieu.
- 9. Éclairage RGB dynamique : personnalisez l'aspect de votre casque avec un choix presque illimité de couleurs.
- 10. **Logiciel CORSAIR iCUE**: permet le contrôle du son latéral, la synchronisation de l'éclairage RGB avec tous les périphériques CORSAIR compatibles, et bien plus encore.

# Caractéristiques produit (Style 2)

Caractéristiques

produit

(Style 1)

CORSAIR HS80 RGB USB
Casque gaming premium avec son surround
7.1
Fiche de référence produit

47100 Bayside Parkway Fremont, CA 94538, États-Unis Appel gratuit : +888.222.4246







Casque

Réponse en fréquence : 20 Hz - 40 kHz Impédance : 32 ohms @ 1 kHz 116 dB (± 3 dB) Sensibilité :

Amplis: En néodyme de 50 mm personnalisé

Microphone

Caractéristiques Type: techniques

omnidirectionnel, de qualité adaptée à la diffusion

2,2 k Ohms Impédance : Réponse en fréquence : 100 Hz - 10 kHz Sensibilité : -40 dB (± 3 dB)

Dimensions: 205 mm x 97 mm x 183 mm / 8,07" x 3,81" x 7,20"

Poids du produit : 373 g / 0,82 lb Garantie: Deux ans

Contenu de l'emballage

- Casque CORSAIR HS80 RGB USB
- Guide de démarrage rapide
- Carte de garantie

Termes de recherche

casque gaming, casque gaming Dolby, casque audio Dolby, casque son surround, casque gaming PC, casque gaming son surround, casque streaming, casque esports, casque CORSAIR, meilleur casque gaming, casque USB, écouteurs USB, casque RGB, casque gaming filaire, écouteurs gaming, casque gaming avec micro, casque gaming confortable, casque confortable

N° de référence/UPC/E ΑN

	N° de référence	Code UPC	Code EAN	Nom bref du produit/Intitulé
	CA-9011238-AP	840006644507	0840006644507	CORSAIR HS80 RGB USB, blanc
Ε	CA-9011238-EU	840006644521	0840006644521	CORSAIR HS80 RGB USB, blanc
	CA-9011238-CN	840006644514	0840006644514	CORSAIR HS80 RGB USB, blanc
	CA-9011238-NA	840006644538	0840006644538	CORSAIR HS80 RGB USB, blanc

Appel gratuit: +888.222.4246



## **CORSAIR HS80 RGB USB**

Casque gaming premium avec son surround 7.1, blanc

Dimensions du colis	242 (L) x 112 (l) x 224 (H) mm / 9,52" (L) x 4,41" (l) x 8,82" (H)
Poids du colis	0,916 kg / 2,02 lb
Dimensions du colis principal	498 (L) x 237 (l) x 234 (H) mm / 19,60" (L) x 9,33" (l) x 9,21" (H)
Nombre de colis principaux	4
Poids du colis principal	4,26 kg / 9,39 lb
Nombre par palette	160 unités
Code tarifaire harmonisé	5818.30.2000
Pays d'origine	Chine
Garantie	2 ans



